

■惊心动魄
24小时

俄国防部、俄联邦安全局24日凌晨通报,以普里戈任名义在社交媒体上传播的所谓俄军轰炸“瓦格纳”后方营地的一切消息均不属实,是“信息挑衅”。俄罗斯电视台说,网络上流传的所谓瓦格纳营地被炸后景象的视频为伪造。

前一天,普里戈任指认俄军攻击在乌克兰作战的瓦格纳武装人员营地,下令瓦格纳向俄罗斯罗斯托夫州首府顿河畔罗斯托夫进发。顿河畔罗斯托夫是俄南部军区总部和对乌特别军事行动指挥中心所在地。

俄联邦安全局对普里戈任提起刑事诉讼,罪名是组织武装叛乱。联邦安全局说,普里戈任的言行“如同对正在战斗的俄军背后捅刀”。

莫斯科市长索比亚宁24日在社交媒体上说,根据他收到的消息,莫斯科市内正在采取反恐措施以加强安全,其中包括对道路交通管控、限制举行群众性活动等。

俄国家反恐委员会发布声明说,为防止莫斯科市、莫斯科州和沃罗涅日州可能发生恐怖主义行为,在这些地区引入反恐行动制度。实行反恐行动制度期间允许采取若干特殊措施和限制。

俄罗斯国防部在社交媒体上发布声明,呼吁瓦格纳组织成员不要参加武装叛乱。

普京发表电视讲话指出,叛乱组织者背叛了俄罗斯并将因此受到惩罚,俄方将采取果断行动稳定局势。他说,顿河畔罗斯托夫的行政和军事机关的正常运行遭到瓦格纳阻拦。

俄罗斯车臣共和国领导人卡德罗夫在社交媒体上的发文报道,车臣部队和俄国民近卫军已前往紧张地区,将尽一切努力维护俄罗斯统一并保护俄国家地位。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫表示,俄总统普京与白俄罗斯总统、乌兹别克斯坦总统、哈萨克斯坦总统通电话,通报俄国内局势。

白俄罗斯总统卢卡申科随后与普里戈任举行电话会谈。普里戈任稍晚时候在社交媒体发布消息表示,瓦格纳组织部队已停止在俄境内的行进并掉头返回野战营地。俄总统普京保证普里戈任能够前往白俄罗斯并将撤销其刑事立案。

俄总统新闻秘书说,当前局势最终在未出现进一步损失和升级的情况下得到稳定,宣布实施的反恐行动将在近期取消。



新闻速览

同比增32.3%,
端午假期出游人次破亿

文化和旅游部6月24日公布2023年端午节假期文化和旅游市场情况。经文化和旅游部数据中心综合测算,全国国内旅游出游1.06亿人次,同比增长32.3%,按可比口径恢复至2019年同期的112.8%;实现国内旅游收入373.10亿元,同比增长44.5%,按可比口径恢复至2019年同期的94.9%。文化和旅游行业复苏势头强劲,文化和旅游产品供给丰富。

据新华社

银川烧烤店燃气爆炸事故原因公布

6月24日,银川市公安局兴庆区分局发布警情通报。2023年6月21日,银川市兴庆区富洋烧烤店燃气爆炸事故发生后,银川市公安机关会同消防等相关部门,连夜开展调查询问、勘查检验等工作。经查,烧烤店总店长海某(已死亡)、工作人员李某翔(已死亡)违反有关安全管理规定,擅自更换与液化气罐相连接的减压阀,导致液化气罐中液化气快速泄漏,引发爆炸,造成31人死亡、7人受伤的特别严重后果。该店法定代表人马某林,实际控制人张某显、刘某,店长索某富,涉嫌重大责任事故罪,目前上述4人已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。下一步,公安机关将会同相关部门,进一步深入侦查调查、完善固定证据,依法打击处理。

据人民日报客户端

■俄白两国元首通话

今日俄罗斯通讯社24日晚援引白俄罗斯总统新闻部门在社交媒体发布的消息,当天上午普京向卢卡申科通报俄国内局势,两国元首同意采取联合行动,卢卡申科随后与普里戈任举行电话会谈。会谈

最终达成“不允许在俄领土上发动血腥屠杀”的共识,并形成一份对各方有益且可接受的解决方案,这一方案可为瓦格纳武装人员提供安全保障。

塔斯社、今日俄罗斯通讯社等媒体报道,普里

戈任稍晚时候在社交媒体发布消息表示,瓦格纳组织部队已停止在俄境内的行进并掉头返回野战营地。“我意识到让俄罗斯人流血所需承担的责任,因此我们调转纵队,按计划返回营地。”普里戈任说。

■反恐行动将在近期取消

俄总统新闻秘书佩斯科夫24日晚对媒体说,当前局势最终在未出现进一步损失和升级的情况下得到稳定,同时因24日叛乱行动而宣布实施的反恐行动将在近期取消。

佩斯科夫说,从最初就拒绝参加叛乱的瓦格纳

人员将能与俄国防部签署合同,参加24日行动的瓦格纳人员也不会被起诉。他还强调,24日发生的事情不会影响俄对乌克兰特别军事行动进展。当天相关对话接触中没有提及俄国防部人事变动这一话题。

俄罗斯外交部网站24日早些时候发布声明说,叛乱分子的意图是破坏俄罗斯稳定,这正中俄外部敌人下怀。声明同时警告西方国家,任何试图利用俄国内局势来实现其“恐俄目标”的尝试都是徒劳。

□链接

莫斯科加强安保,三大机场运行正常

6月24日,俄罗斯国家反恐委员会宣布在莫斯科等地实施反恐行动后,莫斯科市内安保工作与往日相比有所加强,但民众生活未受显著影响,社会面运转平静有序。

目前正值学校假期和

毕业季,由于俄国家反恐委员会宣布在莫斯科市等地实施反恐行动,莫斯科市教育和科学部当天也随即宣布,莫斯科各学校的毕业派对和原定在高尔基公园举行的全市毕业典礼将推迟一周举

行。

据记者了解,包括多莫杰多沃、伏努科沃和谢列梅捷沃机场在内的莫斯科主要机场当天均表示,机场运行正常,将一如既往按規定确保航班安全。据新华社

遗失声明

马先荣的房屋征收产权调换协议书丢失,编号:2012-100047,丈量号:2-66,声明作废。

刘宝河的房屋征收产权调换协议书丢失,编号:牡丹区2016-16(四期)463,丈量编号:43-85,声明作废。

巨野县汉腾石油化工有限公司的成品油零售经营批准证书正本丢失,证号:鲁油零售证书第3717061007号,特此声明。

李保国在菏泽东风本田昌源店购买的一台思域车型(车架号为:LVHFE1649P6075260)合格证丢失,特此声明。